
๑ 

 

สำเนารายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล   
สมัยสามัญ  สมัยที่หนึ่ง  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 

  วันที ่ ๒๒  กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖๖    
เวลา  ๑๐.๐๐  น. เป็นต้นไป  

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล 
--------------------------------- 

ผู้มาประชุม 
๑. นายสุรชัย  พุทธรรม  ตำแหน่ง  ประธานสภาเทศบาล 
๒. นางถาวร  อินทรพานิชย์ ตำแหน่ง  รองประธานสภาเทศบาล 
๓. นายสุรชัย  อินทรพานิชย์   ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๔. นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๕. นายปัญญา  โมราราช  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๖. นายคำพันธ์  แก้วคำแสน   ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๗. นางศรีสวาท  หินอ่อน ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๘. นายประยุทธ  สาลีศรี  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๙. นายสำเริง  สัตถาผล  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๑๐.  นายประสพ  นาเชียงใต้ ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๑๑.  นางวิลัยวรรณ  ทัศมี  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๑๒.  นายเชิดชัย  นาคะอินทร์ ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๑๓.  นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม ตำแหน่ง  เลขานุการสภาเทศบาล 

ผู้ไม่มาประชุม 
- ไม่มี 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายดำเนิน  สอนไชยา ตำแหน่ง  นายกเทศมนตรี 
๒. นายสันติ  สุริยะโรจน์  ตำแหน่ง  รองนายกเทศมนตรี 
๓. นายวิชัย  ศรีโคตร  ตำแหน่ง  รองนายกเทศมนตรี 
๔. นายเวศยัน  ไชยนนท ์ ตำแหน่ง  เลขานุการนายกเทศมนตรี 
๕. นายมนตรี  ขันละ  ตำแหน่ง  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
๖. นางกาญจนา  กวีพิชชาพัชร ตำแหน่ง  รองปลัดเทศบาล 
๗. นายสะอาด  ภู่นารถ  ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองช่าง 
๘. นายสมิทธิ์  พุทธวงศ์  ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
๙. นายปรีดา  เจริญชัย  ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
๑๐.  นางระภิพันธุ์  อินทรพานิชย์ ตำแหน่ง  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
๑๑.  นางสาวอุไร  อาษาสร้อย ตำแหน่ง  หวัหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง 
๑๒.  นายพีรเพชร  ดาวเศรษฐ์ ตำแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 
๑๓.  นางรุ่งทิวา  ไชยจันทร์ ตำแหน่ง  นักวิชาการตรวจสอบภายในชำนาญการ 
๑๔.  นางบานเรือง  ร่มเกษ ตำแหน่ง  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ 



๒ 

 

๑๕.  นางสาวธัญพร  เหลือหลาย ตำแหน่ง  นักจัดการงานทะเบียนและบัตรชำนาญการ 
๑๖.  นายธวัชชัย  นาเชียงใต้ ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานทะเบียน 

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
๑. นางสาวเปรมฤดี  ศิริขันธ์ ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองคลัง เนื่องจากติดราชการ 

เริ่มประชุม  เวลา  ๑๐.๐๐  น. 

นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม เมื่อทีป่ระชุมพรอ้มแล้ว  เชิญท่านประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระ 
เลขานุการสภาเทศบาล         รัตนตรัย และเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล  สมัยสามัญ   

สมัยทีห่นึ่ง  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖   

นายสุรชัย  พุทธรรม เมือ่ทีป่ระชุมพร้อมแล้ว  ผมขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล 
ประธานสภาเทศบาล        สมัยสามัญ  สมัยทีห่นึ่ง  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖  วันที่ ๒๒ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖  

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องทีป่ระธานแจ้งต่อทีป่ระชุม 
- ไมมี่ 

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรบัรองรายงานการประชุม 

๒.๑  รบัรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล  สมัยสามัญ 
       สมัยทีส่ี่ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕  เมือ่วันที ่๒๘ ธันวาคม ๒๕๖๕ 

นายสุรชัย  พุทธรรม เชิญท่านสมาชิกอ่านรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยทีส่ี่ ประจำปี  
ประธานสภาเทศบาล        พ.ศ. ๒๕๖๕  เมื่อวันที่ ๒๘ ธนัวาคม ๒๕๖๕  ใช้เวลา ๑๐ นาที 

 เมื่อได้อ่านแล้วต้องการแก้ไขหรือไม่  ถ้าไม่มี ผมจะขอมติเพ่ือรบัรองรายงาน
การประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล  สมัยสามัญ  สมัยที่สี่  ประจำปี พ.ศ. 
๒๕๖๕  เมื่อวันที ่๒๘ ธันวาคม ๒๕๖๕ 

ประเด็นที ่๑  สมาชิกท่านใดรบัรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
ตำบลปลาโหล  สมัยสามัญ  สมัยที่สี่  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕  เมือ่วันที ่  
๒๘  ธันวาคม  ๒๕๖๕ 

รบัรอง     ๑๐  เสียง 

ประเด็นที ่๒  สมาชิกท่านใดไม่รบัรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
ตำบลปลาโหล  สมัยสามัญ  สมัยทีส่ี่  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕  เมือ่วันที ่  
๒๘  ธันวาคม  ๒๕๖๕ 

ไม่รบัรอง    ไม่มี 

มติทีป่ระชุม รบัรอง     ๑๐  เสียง 
ไม่รบัรอง    ไม่มี 
งดออกเสียง    ๒  เสียง 
รบัรองรายงานการประชมุสภาเทศบาลตำบลปลาโหล  สมัยสามัญ     
สมัยทีส่ี่  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕  เม่ือวันที่ ๒๘ ธันวาคม ๒๕๖๕ 



๓ 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องทีค่ณะกรรมการที่สภาเทศบาลตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว 
- ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่องที่เสนอใหม่เพื่อทราบ 
๔.๑  ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)   
       แก้ไขครั้งที่ ๑/๒๕๖๖ 

นายสุรชัย  พุทธรรม เชิญท่านเลขาฯ ได้นำเรียนต่อสภาฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล         

นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม กราบเรยีนท่านประธานสภาฯ  ท่านสมาชิก  ท่านนายกฯ  ท่านคณะผู้บริหาร 
เลขานุการสภาเทศบาล        และผู้เข้าร่วมประชุมที่เคารพครับ ในระเบียบวาระที่ ๔.๑ การประกาศใช้

แผนพัฒนาท้องถิน่ (พ.ศ. ๒๕๖๖–๒๕๗๐) แก้ไขครั้งที่ ๑/๒๕๖๖ โดยหนังสือ
กระทรวงมหาดไทยที่ มท ๐๘๑๐.๓/ว ๖๐๘๖  ลงวันที ่๑๙ สิงหาคม ๒๕๖๕ 
เรื่องซักซ้อมแนวทางปฏิบัติการใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิน่เพื่อจัดทำบริการสาธารณะหรือกิจกรรมสาธารณะ โดยมีรายละเอียด
ที ่ อปท. ต้องดำเนินการที่เกี่ยวเนื่องกับการประกาศใช้แผนพัฒนาเศรษฐกิจ
และสังคมแห่งชาติ ฉบับที่ ๑๓ (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  ดังนี้ 
๑) ใหอ้งค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น นำแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ 
ฉบับที่ ๑๓ (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) ปรับใช้ในส่วนที่สอดคล้องหรือเชื่อมโยง
กันกับการพัฒนาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เมื่อมีพระราชกจิจา
นุเบกษาประกาศใช้แผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ฉบับที่ ๑๓ (พ.ศ. 
๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนำหมุดหมายในแผนพัฒนา
เศรษฐกจิและสังคมแห่งชาติ ฉบับที่ ๑๓ ลงรายละเอียดที่มีความสอดคล้อง
หรือเชื่อมโยงกับยุทธศาสตร์ชาติ ๒๐ ป ี(พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๘๐) แผนพัฒนา
จังหวัด/กลุ่มจงัหวัด/ภาค ยุทธศาสตร์การพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิน่ในเขตจังหวัด และยุทธศาสตร์ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในส่วน
ที่ ๒ ยุทธศาสตร์องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และส่วนที่ ๓ การนำแผนพัฒนา
ท้องถิน่ไปสู่การปฏิบัติ โดยเป็นอำนาจของผู้บริหารท้องถิ่นในการดำเนินการ 
โดยนำข้อ ๔ และข้อ ๒๑ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
มาปฏิบัติโดยอนุโลม และให้ใช้คำว่า “แก้ไข” เป็นอำนาจของผู้บริหารท้องถิ่น 
๒) ให้ดำเนินการให้แล้วเสร็จภายในหนึ่งร้อยยี่สิบวัน นับแต่วันประกาศใน
ราชกิจจานุเบกษา ฯลฯ   
ซ่ึงแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ฉบับที่ ๑๓ (พ.ศ. ๒๕๖๖ – 
๒๕๗๐) ประกาศในราชกิจจานุเบกษา เล่ม ๑๓๙ ตอนพิเศษ ๒๕๘ ง เมื่อ
วันที่ ๑ พฤศจิกายน ๒๕๖๕  ซ่ึงเทศบาลตำบลปลาโหล ได้ดำเนินการแก้ไข
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) ครั้งที ่๑/๒๕๖๖ ตามที่กระทรวง 
มหาดไทยได้ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนำหมุดหมายในแผนพัฒนา
เศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ฉบับที่ ๑๓ มาจัดทำรายละเอียดที่มีความ



๔ 

 

สอดคล้องหรือเชื่อมโยงกับยุทธศาสตร์ชาติ ๒๐ ปี แผนพัฒนาจังหวัด/กลุม่
จงัหวัด/ภาค ยุทธศาสตร์การพัฒนาขององค์กรปกครองสวนท้องถิ่นในเขต
จงัหวัด และยุทธศาสตร์องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในส่วนที่  ๒ ยุทธศาสตร์
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และส่วนที่ ๓ การนำแผนพัฒนาท้องถิ่นไปสู่
การปฏิบัติ โดยนายกเทศมนตรีตำบลปลาโหล ได้อนุมัติและประกาศใช้แผน 
พัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) แก้ไขครั้งที ่ ๑/๒๕๖๖ วันที่ ๓๐ 
มกราคม ๒๕๖๖ เรียบร้อยแล้ว ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการ
จัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ และท่ีแก้ไข
เพ่ิมเติม ข้อ ๒๑ “เม่ือผู้บริหารท้องถิน่ไดเ้ห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่นทีแ่ก้ไข
แล้ว ให้ปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวันนับ
แต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นเห็นชอบ พร้อมทั้งแจ้งสภาท้องถิ่น อำเภอและจังหวัด
ทราบด้วย” รายละเอียดแผนพัฒนาท้องถิน่ตามแฟ้มระเบียบวาระที่เสนอ
ท่านสมาชิกแล้ว   จงึนำเรียนท่านสมาชิกเพ่ือรับทราบ  ขอบคุณครับ 

นายสุรชยั  พุทธรรม ขอบคุณท่านเลขาฯ ครับ  ท่านสมาชิกคงเข้าใจตามทีท่่านเลขาฯ ไดช้ี้แจงแล้ว  
ประธานสภาเทศบาล        หรือสมาชิกท่านใดสงสัยครับ  ถ้าไม่มีถือว่าสมาชิกทุกท่านรับทราบ 

ทีป่ระชุม ทราบ 

ระเบียบวาระท่ี  ๕ เรื่องที่เสนอใหม่เพื่อพิจารณา   
๕.๑  การกำหนดสมยัประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖  และกำหนด 
สมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก  ประจำป ีพ.ศ. ๒๕๖๗ 

นายสุรชัย  พุทธรรม เชิญท่านเลขาฯ ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมครับ  
ประธานสภาเทศบาล  

นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านนายกฯ ท่านผู้บริหาร 
เลขานุการสภาเทศบาล และท่านผู้เข้าร่วมประชุมที่เคารพครบั ในระเบียบวาระที่ ๕.๑ กำหนดสมัย

ประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ และกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก 
ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗  มีระเบียบข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้อง ดังนี้ 
๑. พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖  และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม 
มาตรา ๒๔ วรรคแรก  ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสี่สมัย สมัยประชุม
สามัญครั้งแรกและวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปีให้สภาเทศบาลกำหนด 
มาตรา  ๒๔ วรรคสี ่ สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ให้มีกำหนดไม่เกินสามสิบ
วัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกจะต้องไดร้ับอนุญาตจากผู้ว่าราชการจังหวัด 
๒. ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคบัการประชุมสภาท้องถิน่  
พ.ศ. ๒๕๔๗  และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม 
ข้อ ๒๑  การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและวัน
เริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัย
ประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ
ประจำปีสมัยแรกของปถีัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นนําปรึกษาในที่ประชุม



๕ 

 

สามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละป ีโดยให้นําความในข้อ ๑๑ มาใช้บังคับ
โดยอนุโลม    ฯลฯ 
นำเรียนที่ประชุมเพ่ือพิจารณาว่าจะกำหนดระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุม
สามัญประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖  และวันเริ่มสมัยประชุม และระยะเวลาประชุม
สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗  ในเดือนไหน เริ่มต้นประชุมเป็นวันที่เท่าไหร่   
ซ่ึงในปี พ.ศ. ๒๕๖๕ ที่ผ่านมา สภาฯ ไดม้ีมตกิำหนดระยะเวลาและวันเริ่มต้น
ประชุมสมัยประชุม  ดังนี้ 
สมัยแรก   กำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน  เริ่มตั้งแต่วันที ่๑ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๕  
สมัยที่สอง   กำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน  เริ่มต้ังแต่วันที่ ๑ พฤษภาคม ๒๕๖๕   
สมัยที่สาม   กำหนดไมเ่กนิ ๓๐ วัน  เริ่มตั้งแตว่ันที่ ๑ สิงหาคม ๒๔๖๕     
สมัยที่สี่   กำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน  เริ่มตัง้แต่วันที่ ๑ ธันวาคม ๒๕๖๕    
และกำหนดวันเริ่มสมัยประชุม และระยะเวลาของสมัยแรก ประจำปี  
พ.ศ. ๒๕๖๖  กำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน  เริ่มตั้งแตว่ันที่ ๑ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ 
นำเรียนที่ประชุมเพ่ือพิจารณา  ขอบคุณครับ   

นายสุรชยั  พุทธรรม สภาฯ จะกำหนดระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี 
ประธานสภาเทศบาล พ.ศ. ๒๕๖๖ และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญสมัยแรกประจำปี พ.ศ. 

๒๕๖๗  เดือนไหน และเริ่มวันทีเ่ท่าไหร ่ เชิญท่าน ยุทธสันต์ เหมะธุลิน  ครับ 

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกทุกท่าน และเจ้าหน้าที่ 
สมาชิกสภาเทศบาล ผู้เขา้รว่มประชุมทุกท่าน ผมเสนอเหมือนปีทีแ่ล้ว กุมภาพันธ์ พฤษภาคม 

สิงหาคม ธันวาคม และประชุมสมัยแรกปีถัดไปเดือนกุมภาพันธ์ ขอบคุณครับ 

นายสุรชยั  พุทธรรม สมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติม หรือมีความเห็นเห็นเป็นอย่างอ่ืนครับ ถ้าไม่มี 
ประธานสภาเทศบาล ถือว่าทุกท่านเห็นด้วย และถือเป็นมติที่ประชุม 

มติทีป่ระชุม กำหนดระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี     
พ.ศ. ๒๕๖๖  ดังนี้  
สมัยแรก    กำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน  เริ่มตั้งแต่วันที่ ๑ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖  

    เป็นต้นไป   
สมัยทีส่อง  กำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน  เริ่มตั้งแต่วันที่ ๑ พฤษภาคม ๒๕๖๖   

    เป็นต้นไป 
สมัยทีส่าม  กำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน  เริ่มตั้งแต่วันที่ ๑ สิงหาคม ๒๕๖๖   

    เป็นต้นไป   
สมัยทีส่ี่     กำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน  เริ่มตั้งแต่วันที่ ๑ ธันวาคม ๒๕๖๖   

           เป็นต้นไป 
และกำหนดวันเริ่มต้นและระยะเวลาสมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก  
ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗  ดังนี้ 

 สมัยแรก    กำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน  เริ่มตั้งแต่วันที่ ๑ กุมภาพันธ ์๒๕๖๗   
       เป็นต้นไป 
 



๖ 

 

ระเบยีบวาระท่ี  ๖ เรื่องอ่ืน ๆ   
๖.๑  โครงการประชาคมเพื่อจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ –  
       ๒๕๗๐)  เพิ่มเติมครั้งที่ ๑  ประจำป ี ๒๕๖๖ 

นายสุรชัย  พุทธรรม เชิญท่านเลขาฯ ครับ  
ประธานสภาเทศบาล  

นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านนายกฯ ท่านผู้บริหาร 
เลขานุการสภาเทศบาล ผู้เขา้ร่วมประชุมทีเ่คารพครับ  ในระเบียบวาระที่ ๖.๑ โครงการประชาคม

เพ่ือจดัทำแผนพัฒนาท้องถิน่ (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) เพ่ิมเติมครั้งที ่๑ ประจำปี 
๒๕๖๖ ห้วงระยะเวลาดำเนินการระหว่างเดือนกุมภาพันธ์ - มิถุนายน ๒๕๖๖ 
ซึ่งเป็นการลงพ้ืนทีเ่พ่ือจัดประชาคมในระดับหมู่บ้าน ต้องขอความร่วมมือ
ท่านสมาชิก รวมทั้งกำนัน ผู้ใหญ่บ้าน ผู้นำในชุมชน เรียนเชิญรว่มประชาคม
เพ่ือระดมความคดิเห็นเกี่ยวกับการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น ส่วนวันออก
ประชาคมจะแจ้งท่านสมาชิกอีกครั้ง เมื่อประชาคมเสร็จแล้วจะไดน้ำมาบรรจุ
ในแผนพัฒนาท้องถิน่เพ่ือพิจารณาดำเนินการถ้าอยู่ในศักยภาพท่ีสามารถ
ดำเนินการได้โดยใช้งบประมาณของท้องถิน่ แต่ถ้าเกินศักยภาพหรือต้องใช้
งบประมาณมากจะต้องขอเงินอุดหนุนเฉพาะกิจต่อไป  นำเรียนท่านสมาชิก
ได้รับทราบ  ขอบคุณครับ 

นายสุรชัย  พุทธรรม ขอบคุณท่านเลขาฯ ครับ  สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามไหมครับ   
ประธานสภาเทศบาล ถ้าไม่ม ี เข้าสู่ระเบียบวาระต่อไป 

๖.๒  โครงการแข่งขันกีฬาเทศบาลตำบลปลาโหลต้านยาเสพติด  
ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๖ 

นายสุรชยั  พุทธรรม          เชิญรักษาการ ผอ.กองการศึกษา ครับ  
ประธานสภาเทศบาล  

นางกาญจนา  กวพีิชชาพัชร กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกสภาฯ  ท่านนายกฯ  ท่านคณะ 
รองปลัดเทศบาล ผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน โครงการแขง่ขันกีฬาเทศบาลตำบล

ปลาโหลต้านยาเสพเติด ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๖  มีกำหนดการ ดังนี้ 
วันที่ ๓ มนีาคม ๒๕๖๖   จับสลากแบ่งสาย  
วันที ่๗ – ๑๗ มีนาคม ๒๕๖๖   รับสมคัรนักกีฬา  
วันที่ ๒๒ - ๒๔ มีนาคม ๒๕๖๖   จัดการแข่งขัน  
วันที่ ๒๔ มีนาคม ๒๕๖๖  พิธีเปิดและพิธีปิด   
งบประมาณ ๑๗๐,๐๐๐ บาท  โดยมีประเภทกีฬาดังนี้  ฟุตบอลชาย ๗ คน, 
วอลเลย์บอลหญิง, ตะกร้อชาย, เปตองชายคู่-หญิงคู่ และกีฬาพ้ืนบ้าน ได้แก่ 
วิ่งผลัดซุปเปอร์แมน, ลิงอุ้มแตง, ตีกอล์ฟพ้ืนบ้าน ซึ่งกีฬาพ้ืนบ้านท่านสมาชิก
จะเพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลงหรือไม่  ขอบคุณค่ะ 

นายสุรชัย  พุทธรรม          สมาชิกท่านใดมีความคิดเห็นหรือข้อเสนอแนะในเรื่องการแข่งขันกีฬา  ไม่ว่า 
ประธานสภาเทศบาล จะเป็นประเภทกฬีา หรือเรื่องอ่ืนๆ  เชิญท่านยุทธสันต์  เหมะธุลิน  ครับ    



๗ 

 

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก และเจ้าหนา้ที่ 
สมาชิกสภาเทศบาล ผู้เข้ารว่มประชุมทุกท่านครับ  ผมเสนอควรกำหนดอายุนักกีฬาครับ ที่ผ่านมา

นักกีฬาทีล่งแข่งขัน ๕๐ ปีขึ้นไปก็มี อยากให้มีการกำหนดอายุ อาจจะไม่เกิน 
๓๕ ปี เข้าใจว่านักกีฬาแต่ละหมู่บ้านหายากแต่ก็มีบางหมูบ่้านที่มีความพร้อม
ต้องชื่นชม เช่น บ้านโค้งปา่กล้วย บ้านพรสวรรค์ บ้านโคกศาลา  ผมเสนอให้
กำหนดอายุนักกีฬา  ขอบคุณครับ 

นายสุรชัย  พุทธรรม          ขอบคุณท่านยุทธสันต์ครับ เป็นการดีครับ แตบ่างหมู่บา้นนักกีฬามีน้อย หรือ 
ประธานสภาเทศบาล ท่านผู้บริหารมีความคิดเหน็อย่างไร  เชิญท่านนายกฯ ครบั 

นายดำเนิน  สอนไชยา เรียนท่านประธานสภาฯ ทีเ่คารพ  สมาชิกผู้ทรงเกียรต ิ คณะผู้บริหาร  และ 
นายกเทศมนตร ี เจ้าหน้าทีผู่้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ผมเห็นด้วยในการกำหนดอายุนักกีฬา 

จริงๆ อยากกำหนดให้ไม่เกิน ๓๐ ปี เพราะส่วนมากเด็กเยาวชนที่ฝึกซ้อมเล่น
กีฬาจะอายุไมเ่กนิ ๑๖ - ๑๗ ปี การกำหนดอายุเป็นสิ่งที่ด ีเพ่ือให้เยาวชนได้มี
การฝึกซ้อม ออกกำลังกาย เล่นกีฬา หา่งไกลยาเสพติดอย่างแท้จริง ถ้า
กำหนดอายุมากๆ เด็กจะกลัว ไม่กล้าเล่น หลายปีที่ผ่านมาอายุ ๕๐ ปีขึ้นไป
ตามท่ีท่านยุทธสันต์ได้นำเรียน  ส่วนพิธีเปิด-ปิดนั้น ผมไดพู้ดคุยกับผู้นำแต่ละ
หมู่บ้านว่า กำหนดพิธีเปิดวันที่ ๒๒ มีนาคน ๒๕๖๖ และให้ผู้นำจัดขบวน
พาเหรดทัง้ ๑๖ หมู่บ้าน  มีป้ายชื่อหมู่บ้าน  หมู่ที่ ๑ - ๖  อยู่จุดหน้าบ้านนาย
สวาท เดนิเข้าสนามขบวนแรก,  หมู่ที ่๗ – ๑๒ อยู่จุด รพ.สต. เดินเข้าสนาม
ขบวนที ่ ๒ และหมู่ที่ ๑๓ - ๑๖ อยู่จดุอู่ซ่อม ถ้าทำเป็นขบวนเดียวจะยาว
เกินไป ผู้นำแจ้งว่าหมู่บ้านละสิบคนน่าจะได้ ซ่ึงเป็นการแสดงออกถึงพลังของ
ลูกหลานในการรวมกลุ่มเดินพาเหรด ส่วนวันปิดจะมีเฉพาะคู่ชิง คนจะน้อย 
จึงนำเรียนปรึกษาสภาฯ ว่า พิธีเปิดวันที่ ๒๒ มีนาคม ๒๕๖๖  และปิดวันที่ 
๒๔ มีนาคม ๒๕๖๖ จะเหมาะสมหรือไม ่  ในส่วนของผู้นำจะได้เชิญประชุม
พูดคุยปรึกษาหารืออีกครั้งเพ่ือทำความเข้าใจและให้เป็นไปในแนวทาง
เดียวกัน  ขอบคุณครับ 

นายสุรชยั  พุทธรรม          ท่านนายกฯ เสนอว่า เปิดวันที่ ๒๒ มีนาคม ๒๕๖๖  และพิธีปิดวันที่ ๒๔ 
ประธานสภาเทศบาล มีนาคม ๒๕๖๖ โดยการเดินขบวนเข้าสู่สนาม ท่านสมาชิกมีความคิดเห็น

อย่างไร  เชิญท่านวิลัยวรรณ  ทัศมี  ครับ 

นางวิลัยวรรณ  ทัศมี กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก ท่านนายกฯ และท่านผู้เขา้ร่วม 
สมาชิกสภาเทศบาล ประชุมทุกท่าน ดิฉัน นางวิลัยวรรณ ทัศมี  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒  เห็น

ด้วยกับทา่นนายกฯ เปิดวันที่ ๒๒ มีนาคม ๒๕๖๖ และปิดวันที่ ๒๔ มีนาคม 
๒๕๖๖  จะได้เห็นความพร้อมเพรียงของนักกีฬาแต่ละหมู่บ้าน  ขอบคุณค่ะ  

นายสุรชยั  พุทธรรม          เชิญท่านประสพ  นาเชียงใต้  ครับ   
ประธานสภาเทศบาล  

นายประสพ  นาเชียงใต้ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่ทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล ผมอยากให้เพ่ิมเงินรางวัล เพราะเห็นว่างบประมาณเพ่ิมขึ้น  ขอบคุณครับ 



๘ 

 

นายสุรชยั  พุทธรรม          ตามที่ท่านนายกฯ ได้นำเสนอพิธีเปิด-ปิด  ซ่ึงตั้งแต่ที่ผมไดเ้คยรว่มงานกีฬายัง 
ประธานสภาเทศบาล ไม่เคยมีรูปแบบการเปิด-ปิดในลักษณะนี้ ในปีนี้อยากจะให้มีเพ่ือแสดงออกถึง

ความพร้อมเพรียงความสมัครสมานสามัคคีและการมีส่วนร่วมของนักกีฬา 
ชุมชน หมู่บ้าน และสมาชิกทุกท่านด้วย  เชิญทา่นคำพันธ์ แก้วคำแสน ครับ 

นายคำพันธ์  แก้วคำแสน กราบเรียนท่านประธานที่เคารพ ท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก และ 
สมาชิกสภาเทศบาล เจ้าหน้าที่ท่ีเข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขอเสนอเรื่องการจัดขบวน ควรรวมตัว

ตรงข้ามสนามกีฬา จัดเป็นขบวนแล้วทยอยเข้าสู่สนามจะสะดวกกว่าที่จะจัด
ตามถนน  ขอบคุณครับ 

นายสุรชยั  พุทธรรม          ถ้ารวมตัวในจุดเดียวแล้วแยกกันเดินเข้าสู่สนามก็เหมอืนกับเปิดงานอีกจุดหนึ่ง  
ประธานสภาเทศบาล หรือท่านสมาชิกมีความเห็นอย่างไร เชิญท่านเลขาฯ ครับ 

นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านนายกฯ ท่านผู้บริหาร 
เลขานุการสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมที่เคารพครับ  ขออนุญาตแสดงความคิดร่วมในเรื่องการ

แข่งขันกีฬา แต่อย่างไรขึ้นอยู่กับท่านสมาชิกจะพิจารณาครับ ประเด็นการ
กำหนดอายุในความเห็นส่วนตัวเห็นด้วยกับท่านสมาชิกเพราะเป็นการแข่งขัน
กีฬาเยาวชน ส่วนจะกำหนดเท่าไหร่อยากให้ที่ประชุมไดม้ีมติ ในอดีตที่ผ่านมา
ถ้าหมู่บา้นใดมีนักกีฬาไม่พอสามารถเอาจากหมู่บ้านอ่ืนได้ เพียงแต่ต้องเล่นให้
ทีมใดทีมหนึ่งเท่านั้นและต้องเป็นคนในพ้ืนที่ตำบลปลาโหล ส่วนในเรื่องขบวน
แห่มีความเห็นว่าเพ่ือง่ายต่อการบริหารจัดการของทา่นสมาชิกด้วยถ้าแบ่ง 
เป็นสองฝั่งๆ ละเขต ท่านสมาชิกจะได้ไปดูแลในเขตนั้นๆ เขตที่ ๑ อาจจะอยู่
ที่หน้า รพ.สต. เขตที ่ ๒ อาจจะอยู่ข้างบ้านผู้ใหญว่ิศิษฐ์  สว่นในเรื่องราย 
ละเอียดวันเปิดเป็นวันแรก ผมเห็นด้วยน่าจะมีมวลชนมาร่วมเยอะ ในวันปิด
นักกีฬาทีไ่ม่ได้ผ่านเขา้รอบน่าจะไม่มาหรือมาน้อย แต่เทา่ที่ดูในโครงการท่าน
รองปลัดได้แจ้งผมว่าจัดเป็นสามวัน วันแรกจะเป็นการจัดสนามเตรยีมความ
พร้อม อาจจะเลื่อนวันเปิดเป็นวันที่ ๒๓ ส่วนในเรื่องของเงินรางวัลตามท่ีท่าน
สมาชิกนำเสนอนั้น ไดก้ำหนดรางวัลรวมทั้งถ้วยรางวัลประมาณ ๒๐,๙๐๐ 
บาท นอกนั้น ยังมีเงินบำรุงทีมหมู่บ้านละ ๑,๕๐๐ บาท รวม ๒๔,๐๐๐ บาท 
และในปีนี้ท่านผู้บริหารมีนโยบายให้เสื้อนักกีฬาหมูบ่้านละ ๓๐ ตวั ซึ่งใช้
งบประมาณมากพอสมควรจงึไม่อยากให้เพ่ิมเงินรางวัล นำเรียนที่ประชุมเพ่ือ
ประกอบการพิจารณาในประเด็นการกำหนดอายุ และกำหนดกี่ขบวน ส่วน
วันเปิดถ้าจะให้พร้อมน่าจะเป็นวันแรก และเรื่องเงินรางวัลตามที่ได้นำเรียน
แล้วว่ามีค่าใช้จ่ายอะไรบ้าง  ขอบคุณครับ 

นายสุรชยั  พุทธรรม          ตามที่ท่านเลขาฯ ไดเ้สนอก็เป็นการดีในเรื่องการแบ่งเป็นเขตเพ่ือท่านสมาชิก 
ประธานสภาเทศบาล จะได้ดูแลเขตของท่านด้วย ทั้งนี้ทั้งนั้น ขึ้นอยู่กบัสภาฯ  และเรื่องงบประมาณ

คงจะเหมาะสมแล้ว ตามนโยบายที่ผู้บริหารให้เสื้อนักกีฬาหมู่บ้านละ ๓๐ ตัว 
ขอเพ่ิมเป็น ๓๒ ตัว ได้หรือไม่  จากทีผ่มเช็คแล้วไม่รวมเปตองซ่ึงน่าจะมาจาก
นักกีฬากลุ่มเดยีวกัน ฝากท่านนายกฯ ได้พิจารณา ส่วนประเภทกีฬาพ้ืนบ้าน
คงจะไม่เพ่ิมเพราะต้องกระชับเวลา เรื่องค่าใช้จ่าย ไมว่่าจะเป็นถ้วยรางวัล 



๙ 

 

เงินรางวัล หรือเงินบำรุงทีม และต้องคำนึงถึงค่าใช้จ่ายอื่นๆ ด้วย ส่วนเรื่อง
การกำหนดอายุอยากให้สภาฯ ได้กำหนด ผมเคยเสนอในสภาฯ ไม่อยากให้
เกิน ๓๐ ปี หรือ ๓๕ ปีขึ้นไป เพราะเด็กจะกลัวเห็นผู้ใหญ่เล่นแล้วไม่กล้าเล่น
ทำให้เป็นการปิดกัน้การแสดงออกของเด็ก ควรสนับสนุนให้เยาวชนได้เขา้
ร่วมโครงการ ฉะนั้น อยากให้สภาฯ ได้กำหนดอายุ เชิญท่านสมาชิกได้แสดง
ความคิดเห็น  เชิญท่านยุทธสันต์  เหมะธุลิน  ครับ 

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก และเจ้าหน้าที่ 
สมาชิกสภาเทศบาล ผู้เข้ารว่มประชุม ตามนโยบายท่านผู้บริหารเน้นเยาวชน ผมเสนออายุไม่เกิน 

๒๕ ปี ขอบคุณครับ 

นายสุรชยั  พุทธรรม          สมาชิกท่านอ่ืนจะเสนอเพ่ิมเติมไหมครับ  ถ้าไม่มี ถือว่าทุกท่านเห็นด้วยวา่ 
ประธานสภาเทศบาล นักกีฬากำหนดอายุไม่เกิน ๒๕ ปี  ฝากรักษาการ ผอ.กองการศึกษาได้กำหนด

ในสูจิบัตร พิธีเปิดวันที่ ๒๓ มนีาคม ๒๕๖๖ และปิดวันที่ ๒๔ มีนาคม ๒๕๖๖ 
ส่งรายละเอียดให้สมาชิกอีกครั้งเพื่อประชาสัมพันธ์ให้กับเยาวชนและชุมชน
อีกทางหนึ่ง และให้ประชาสัมพันธ์ทางหอกระจายข่าวด้วย เชิญท่านยุทธสันต์  
เหมะธุลิน ครับ 

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก และเจ้าหน้าที่ 
สมาชิกสภาเทศบาล ผู้เข้ารว่มประชุม ขอสอบถามงบประมาณจัดซื้อเสื้อใช้งบประมาณในโครงการ

หรืองบประมาณจากส่วนอื่นครับ 

นายสุรชยั  พุทธรรม          เชิญท่านนายกฯ ได้ชี้แจงครบั   
ประธานสภาเทศบาล  

นายดำเนิน  สอนไชยา เรียนท่านประธานสภาฯ ทีเ่คารพ  สมาชิกผู้ทรงเกียรติ  คณะผู้บริหาร และ 
นายกเทศมนตร ี เจ้าหน้าทีผู่้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  สำหรับเสื้อใช้งบประมาณจากโครงการ 

ส่วนเรื่องอายุกำหนดไมเ่กิน ๒๕ ปี ผมเห็นด้วยกับท่านยุทธสันต์ ลูกหลาน
เยาวชนจะได้เล่นอย่างเต็มที่ไม่ต้องกังวลว่าจะบาดเจ็บ ส่วนการจดัขบวนนั้น
ขอคยุกับผู้นำชุมชนก่อนว่าจะสามารถนำมวลชนเข้าร่วมมากน้อยเพียงใด 
เพราะผูน้ำมีส่วนที่จะนำพาหรือเป็นผู้นำขบวนในการที่จะเดินขบวนร่วมกับ
เราด้วย เราไม่ต้องหาใครเดินนำขบวน ให้ผู้นำดูแลจดัหา จะเป็นผู้นำหรือ
ผู้ช่วยฯ เดนินำก็ไม่เป็นไร ให้มีป้ายหมู่บ้าน ส่วนวงดุริยางค์เป็นบ้านดงคำโพธิ์ 
ผมจะออกค่าใช้จ่ายเองครับ คงจะได้นัดประชุมผู้นำเพ่ือให้เป็นไปในแนวทาง
เดียวกนั ขอบคุณครับ 

นายสุรชยั  พุทธรรม          ตามที่ท่านนายกฯ ได้นำเรียน การทีผู่้นำเข้ามามีส่วนร่วมเป็นเรื่องที่ดีครับ   
ประธานสภาเทศบาล ส่วนกีฬาพ้ืนบ้านคงไมก่ำหนดอายุ หรือท่านสมาชิกมีความคิดเห็นอย่างไร ถ้า

ไม่มีท่านใดแสดงความคิดเห็นแล้ว เข้าสู่ระเบียบวาระต่อไป 

๖.๓  โครงการบัณฑิตน้อย  ประจำปี ๒๕๖๖  

นายสุรชยั  พุทธรรม          เชิญรักษาการ ผอ.กองการศึกษา ครับ  
ประธานสภาเทศบาล  



๑๐ 

 

นางกาญจนา  กวพีิชชาพัชร กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกสภาฯ  ท่านนายกฯ  ท่านคณะ 
รองปลัดเทศบาล ผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน โครงการบัณฑิตน้อย ประจำปี ๒๕๖๖ 

จัดขึ้นในวันที่ ๑๐ มีนาคม ๒๕๖๖ เป็นพิธีมอบวุฒิบัตรให้กับเด็กเล็กทีจ่บจาก
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กทั้ง ๓ ศูนย์  รวมทั้งหมด ๕๓ คน  ได้แก่  
๑) ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านไฮ่ปลาโหล  จำนวน ๒๗ คน   
๒) ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านผักตบ  จำนวน ๗ คน   
๓) ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านพังฮอ  จำนวน ๑๙ คน 
โดยเริ่มพิธีเวลา ๐๙.๐๐ น. ณ หอประชุมเทศบาลตำบลปลาโหล จะมีซุม้ของ
แต่ละศูนย์เพ่ือให้เด็กและผู้ปกครองได้ถ่ายรูป  ขอบคุณค่ะ 

นายสุรชยั  พุทธรรม          สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยเกี่ยวกับโครงการบัณฑิตน้อยครับ  ถ้าไม่มีเข้าสู่ 
ประธานสภาเทศบาล ระเบียบวาระต่อไป   

๖.๔  โครงการฝึกอบรมและศึกษาดูงาน  ประจำปี ๒๕๖๖  

นายสุรชยั  พุทธรรม          โครงการฝึกอบรมและศึกษาดูงาน ประจำปี ๒๕๖๖   ตามเอกสารที่ไดเ้สนอ 
ประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกแล้ว ในปีนี้จะไปศึกษาดูงานที่ไหน หรือมีความคิดเห็นแตกต่าง 

จากที่แจ้งสามารถเสนอได้เพ่ือจะได้พิจารณาร่วมกนั เมื่อได้สถานที่ วัน เวลา
แล้ว ผู้บริหารจะได้ดำเนินการต่อไป เชิญท่านยุทธสันต์ เหมะธุลิน  ครับ 

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก และเจ้าหน้าที่ 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่านครับ ขอเสนอห้วงเวลาที่จะไปศึกษาดูงาน ถ้าเป็นปลายเดือนมีนาคม 

หลังจากงานกีฬาน่าจะเหมาะสม ส่วนเรื่องสถานที ่ ที่ไหนก็ดหีมดแต่ไม่อยาก
ให้เสียเวลาในการเดินทางมากนัก ถ้าไม่มีปัญหาการเบิกจ่ายต่างๆ กำหนด
เป็นปลายเดือนมีนาคมได้หรือไม ่ ขอบคุณครับ  

นายสุรชยั  พุทธรรม          ท่านยุทธสันต์เสนอไปศึกษาดูงานปลายเดือนมีนาคม  แต่จะมีปัญหาในเรื่อง 
ประธานสภาเทศบาล การเบิกจ่ายช่วงสิ้นเดือนหรือไม่ ต้องปรึกษาเจ้าหน้าที่ หรือถ้าจะไปเดือน

เมษายนต้องหลังจากงานภูไทและเจ็ดวันอันตราย  เชิญท่านเลขาฯ ครับ 

นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านนายกฯ ท่านผู้บริหาร 
เลขานุการสภาเทศบาล และผู้เขา้ร่วมประชุมที่เคารพครับ ถ้าไปศึกษาดูงานช่วงหลังสงกรานต์น่าจะ

เป็นวันที่ ๑๙ – ๒๑ เมษายน และถ้าจะไปปลายเดือนมีนาคม เดินทางวันที่ 
๒๘ มีนาคม และกลับถึงเทศบาลวันที่ ๑ เมษายน ส่วนปัญหาค่าจ้างเหมา
ต่างๆ ค่อยหาแนวทางแกไ้ขต่อไป เพราะส่วนราชการที่จะไปศึกษาดูงานถ้า
ตรงกับวันเสาร ์- อาทติย์น่าจะหยุดเช่นกัน แต่ถ้าเป็นกลุ่มอาชีพอาจจะไม่หยุด 
ส่วนตารางการอบรมจะเสนอท่านสมาชิกอีกครั้ง  ขอบคุณครับ 

นายสุรชยั  พุทธรรม          ท่านเลขาฯ เสนอ เดินทางวันที่ ๒๘ มีนาคม  และกลับวันที่ ๑ เมษายน  ท่าน 
ประธานสภาเทศบาล สมาชิกมีความคิดเห็นอย่างไร หรอืเหน็ว่าเหมาะสมแล้ว  เชิญท่านประสพ  

นาเชียงใต้  ครับ 

นายประสพ  นาเชียงใต้ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ  คณะผู้บริหาร  และเจ้าหน้าที่ 
สมาชิกสภาเทศบาล ทีเ่คารพทุกท่าน  ในปีงบประมาณ ๒๕๖๗  ไตรมาสที่ ๒ ควรเริ่มดำเนินการ 



๑๑ 

 

เพราะถ้าจะหาเวลาว่างทั้งปคีงไมม่ี และเป็นเรื่องที่ยุง่ยากเพราะแต่ละส่วนมี
งานตลอด  ขอบคุณครับ 

นายสุรชยั  พุทธรรม          สมาชิกท่านอ่ืนจะเสนอแนะไหมครับ  สรุปอบรมวันที่ ๒๗ มีนาคม  เดินทาง  
ประธานสภาเทศบาล วันที่ ๒๘ มีนาคม กลับวันที่ ๑ เมษายน ให้ผู้รับผิดชอบดำเนินการในส่วน

ต่างๆ ต่อไป ส่วนที่ว่าจะเดินทางไปศึกษาดูงานที่ไหนเชิญทุกท่านได้เสนอครับ  
เชิญท่านประสพ  นาเชียงใต้  ครับ 

นายประสพ  นาเชียงใต้ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ  คณะผู้บริหาร  และเจ้าหน้าที่ 
สมาชิกสภาเทศบาล ทีเ่คารพทุกท่าน  ผมอยากไปโปรแกรมท่ี ๖  แต่ไม่ทราบว่าได้ศึกษาคณะทัวร์

หรือการบริการต่างๆ หรือไม่ สภาพรถเป็นอย่างไร สอบถามท้องถิน่ใกล้เคียง
ว่าเคยใช้บริการหรอืไม่ อย่างไร  ขอบคุณครับ 

นายสุรชัย  พุทธรรม          เชิญท่านสันติ  สุริยะโรจน์  ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายสันติ  สุริยะโรจน์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านนายกฯ  ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
รองนายกเทศมนตรี พร้อมทัง้เจ้าหน้าที่ทุกท่าน ผมได้สอบถามแล้วเป็นทัวรท์ี่เคยทำงานร่วมกับ

เทศบาลเราครับ ส่วนโบรชัวร์ที่เสนอผมว่าไม่ใช่สิ่งสำคัญขึ้นอยู่กับว่าเทศบาล
จะไปศึกษาดูงานที่ไหนมากกว่า งบประมาณขึ้นอยู่กับระยะทางที่จะไปศึกษา
ดูงานครับ ขอบคุณครับ 

นายสุรชยั  พุทธรรม          ตามที่ผมได้แจง้ข้างต้นแล้ว ท่านสมาชิกต้องการไปศึกษาดูงานที่ไหนสามารถ 
ประธานสภาเทศบาล เสนอนอกเหนือจากโบรชัวร์ได ้ เชิญท่านนายกฯ ครับ 

นายดำเนิน  สอนไชยา เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกผู้ทรงเกียรต ิและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นายกเทศมนตร ี ผมได้สอบถามท้องถิ่นทั้ง ๔ แห่งแล้ว เขาบอกประทบัใจใช้บริการได ้ วัน 

เวลา ได้แล้ว เหลือสถานที่ทุกท่านต้องพิจารณา ขอบคุณครับ  

นายสุรชยั  พุทธรรม          เชิญท่านปัญญา  โมราราช  ครบั 
ประธานสภาเทศบาล  

นายปัญญา  โมราราช เรียนท่านประธานทีเ่คารพ และคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้ที่เข้าร่วม 
สมาชิกสภาเทศบาล ประชุมทุกทา่น ผม  นายปัญญา โมราราช  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑  

เสนอจันทบุรี - ตราด ครับ   

นายสุรชยั  พุทธรรม          ท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมครับ  ถ้าไม่มีถือว่าทุกท่านเห็นด้วย  ในปีนีเ้ทศบาลจะ 
ประธานสภาเทศบาล ไปศึกษาดูงานที่จันทบุรี คณะผู้บริหารจะได้ดำเนินการต่อไป และด้วยความ 

เคารพ ถ้าไม่มีเหตุอันควรอยากให้สมาชิกทุกท่านได้ไปศึกษาดูงาน เพ่ือนำสิ่ง
ต่างๆ กลับมาพัฒนาท้องถิ่นต่อไป  

ระเบียบวาระท่ี  ๗ กระทูถ้าม  

นายสุรชยั  พุทธรรม เชิญท่านประสพ นาเชียงใต้ ครับ   
ประธานสภาเทศบาล  



๑๒ 

 

๗.๑  การดำเนินโครงการแกป้ัญหาน้ำท่วมบ้านผักตบ 

นายประสพ  นาเชียงใต้ เรียนทา่นประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร  และเจ้าหน้าที่ทีเ่คารพ 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกทา่นครับ  ขอเรียนถามเรื่องแก้ไขปัญหาน้ำท่วมบ้านผักตบจะดำเนินการ

ก่อสร้างเมื่อไหร่ ซึ่งสภาฯ ได้พิจารณาแล้วตั้งแต่ปี ๒๕๖๕ และกำลังจะเข้าสู่
ฤดฝูนอีกแล้ว ซ่ึงจะลำบากในการทำงาน การสัญจรไป – มาก็จะไมส่ะดวก 
หน้าบ้านที่จะก่อสร้างเข้า – ออกลำบาก เมื่อไหร่จะเริ่มดำเนินการ  ฝากฝ่าย
บริหารต้องรีบดำเนินการ  ขอบคุณครับ   

นายสุรชยั  พุทธรรม          เชิญท่านคณะผู้บริหารได้ชี้แจงครับ     
ประธานสภาเทศบาล  

นายดำเนิน  สอนไชยา เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกผู้ทรงเกียรติ  และผู้เข้ารว่มประชุมทุกท่าน 
นายกเทศมนตร ี ในส่วนโครงการบ้านผักตบนั้น ครัง้แรกไดป้ระมูล e-Auction ไปแล้ว แตผู่้ที่

ประมูลได้ทำผิดขั้นตอน และยื่นประมูลในราคาที่ต่ำไม่สามารถดำเนินการได้ 
ส่วนรายละเอียดอื่นๆ ขั้นตอนต่างๆ ขออนุญาตให้ท่านปลัดได้ชี้แจง ซึ่งมีการ
ประมูลใหม่และไดท้ำสัญญาแล้วแต่ยงัไม่ดำเนินการ  ขอบคุณครับ 

นายสุรชยั  พุทธรรม          เชิญท่านเลขาฯ ได้ชี้แจงต่อสภาฯ ครับ     
ประธานสภาเทศบาล  

นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก ท่านคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม 
เลขานุการสภาเทศบาล ร่วมประชุมที่เคารพครับ โครงการของบ้านผักตบได้ผูร้ับจ้างแล้ว เข้าใจว่า

เป็น หจก.สกลนครสิทธิชัย และมีหนังสือแจ้งเข้าดำเนินการแล้ว ขอบคุณครับ 

นายสุรชยั  พุทธรรม          ขอบคุณท่านเลขาฯ ครับ มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมครับ  เชิญท่าน 
ประธานสภาเทศบาล ศรีสวาท  หินออ่น  ครับ 

๗.๒  การแก้ปัญหาจอกแหนบริเวณหาดสวนหิน 

นางศรีสวาท  หินอ่อน เรียนทา่นประธาน ท่านนายกฯ ท่านสมาชิก และผู้เขา้ร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล ดิฉนั  นางศรีสวาท หินอ่อน  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต ๑  ขอสอบถามเรื่อง 

จอกแหนทีห่าดสวนหินซ่ึงมีเยอะมาก กรรมการหรือหมู่บ้านเองไม่ทราบว่าจะ
แก้ไขอย่างไร จงึขอความอนุเคราะห์จากเทศบาลไดห้าแนวทางแก้ไขร่วมกัน 
ขอบคุณค่ะ   

นายสุรชยั  พุทธรรม          แนวทางแก้ไขหรือการใช้จ่ายงบประมาณจะขัดต่อข้อกฎหมายหรือไม ่ เชิญ  
ประธานสภาเทศบาล ท่านนายกฯ ได้ชี้แจงครับ   

นายดำเนิน  สอนไชยา กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ และผู้เข้ารว่มประชุม 
นายกเทศมนตร ี ทุกท่าน ในส่วนของจอกแหนเป็นปัญหาเพราะไม่ใช่พื้นที่ของเทศบาล แตเ่ป็น

พ้ืนทีท่ี่เราใช้ประโยชน์และมีรายได้จากส่วนนั้น ไม่ทราบว่ารายได้มีเพียงพอ
ในการกำจัดหรือไม่ พ้ืนที่ส่วนนี้เทศบาลยังไม่ได้รับมอบเหมือนแลนด์มาร์คที่
เทศบาลได้ออกซ่อมแซมแล้ว ถ้าจะดำเนินการต้องศึกษารายละเอียดขั้นตอน
หลายๆ อย่าง สามารถดำเนินการได้หรือไม่ ซ่ึงเคยมีเรื่องฟ้องร้องกรณีคล้ายๆ 



๑๓ 

 

กัน และอีกส่วนหนึ่งงบประมาณเทศบาลมีจำกัด ซึ่งจอกแหนในตรงนั้นเยอะ
มาก เห็นว่ามีการทำแนวกั้นเพ่ือไม่ใหล้้นออกไป แต่บังเอิญว่าทีต่รงนั้นมีผู้คน
ไปเที่ยวเยอะ ในเรื่องระเบียบข้อกฎหมายต่างๆ ขออนุญาตให้ท่านปลัดฯ ได้
ชี้แจง  ขอบคุณครับ 

นายสุรชยั  พุทธรรม          เชิญท่านเลขาฯ ครับ   
ประธานสภาเทศบาล  

นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกสภาฯ  ท่านคณะผู้บริหาร  และ 
เลขานุการสภาเทศบาล ผู้เข้าร่วมประชุมที่เคารพครับ  ตามท่ีท่านนายกฯ นำเรียนว่าพ้ืนทีต่รงนั้นเป็น

ของกรมชลประทาน ถ้าจะทำอะไรต้องขออนุญาตก่อน ประกอบกับในเรื่อง
จอกแหนเป็นเรื่องของทิศทางลมด้วย สมมุติถ้าเอาตรงนี้ออกที่อ่ืนก็ไหลมาอีก 
เพราะบางช่วงเห็นอยู่ที่หน้าเขือ่นแล้วไหลไปที่อ่ืนเรื่อยๆ ซ่ึงเยอะมากและมี
พ้ืนที่กว้าง เพราะลงมาจากกุดบาก นิคมน้ำอูนด้วย จริงๆ เราอยากจะทำแตมี่
ปัญหาในเรื่องพ้ืนที่เป็นของหน่วยงานอื่น น่าจะเป็นเรื่องที่มีความซับซ้อน
พอสมควร เห็นใจคณะกรรมการชุมชนทีบ่ริหารงานในตรงนั้น ประกอบกับ
งบประมาณมีจำกดัและได้บริหารจัดการให้แต่ละหมู่บ้านแล้วในส่วนของ
งบประมาณปี ๒๕๖๖ ซึ่งถ้าจะทำต้องใช้งบประมาณมากพอสมควร ส่วนอื่นๆ 
ที่อยู่ในความดูแลตามทีท่่านนายกฯ ได้นำเรียนแล้ว ถ้าเกิดปัญหาเทศบาล
พยายามที่จะแก้ไข ในส่วนของแลนด์มาร์คที่อยู่ในพ้ืนทีส่่วนใหญ่เป็นไม้ทีผุ่พัง
ซึ่งใช้งบประมาณมาก ถ้าเป็นการซ่อมแซมเล็กๆ น้อยๆ เทศบาลพยายามที่จะ
ดำเนินการให้ แต่ถ้าใช้งบประมาณที่เยอะต้องใช้งบประจำปีของหมูบ่้านนั้นๆ 
ต่อไป  ขอบคุณครับ 

นายสุรชยั  พุทธรรม          ท่านสมาชิกคงเข้าใจตามนั้น  เชิญท่านสำเริง  สัตถาผล  ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

๗.๓  การแก้ปัญหาฝาปิดร่องระบายน้ำแตกชำรุด 

นายสำเริง  สัตถาผล กราบเรียนทา่นประธาน  ท่านนายกฯ ท่านสมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร  และ 
สมาชิกสภาเทศบาล ผู้เขา้ร่วมประชุมทุกท่าน  ผม  นายสำเริง  สัตถาผล  สมาชิกสภาเทศบาล 

เขต ๒ ขอสอบถามเรื่องเดิมที่เคยแจ้งในสภาฯ เรื่องฝาปิดร่องระบายน้ำแตก
ชำรุดทีบ่้านนาบ่อเริ่มมากข้ึน ขอเรียนถามว่าได้ดำเนินการให้ช่างออกสำรวจ
แล้วหรือไม่ อย่างไร เพราะชาวบ้านก็สอบถามผมว่าฝาปิดร่องระบายน้ำแตก
เยอะมากแล้ว บางครั้งรถจักรยานยนต์ตกรอ่งระบายน้ำ  ขอบคุณครับ 

นายสุรชยั  พุทธรรม เรื่องฝาปิดร่องระบายน้ำมีหลายหมู่บ้านทีช่ำรุด  ตอนแรกไม่ได้คำนึงถึงข้อดี 
ประธานสภาเทศบาล ข้อเสียของการมีร่องระบายน้ำ เห็นหมู่บ้านอื่นมกี็อยากได้บ้าง เมื่อมีรอ่ง

ระบายน้ำต้องมีฝาปิด บางครั้งมีรถใหญ่วิ่งผ่านแตกหักหลายแห่ง ทำให้เกดิ
อุบัติเหตุได้ ผลกระทบจากการมีร่องระบายน้ำ เชิญท่านผู้บริหารได้ชี้แจง มี
งบประมาณท่ีจะซ่อมแซมหรือไม่ เชิญครับ 

 



๑๔ 

 

นายดำเนิน  สอนไชยา เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกผู้ทรงเกียรติ  และผู้เข้ารว่มประชุมทุกท่าน 
นายกเทศมนตร ี เรื่องฝาปิดร่องระบายน้ำคอนกรีตที่ชำรุด เจ้าหน้าที่ออกสำรวจแล้วแต่ผมยัง

ไม่ได้รับรายงาน ถ้าอย่างไรจะให้ช่างออกตรวจเช็คอีกครั้งเพราะมีเพ่ิมขึ้น
เรื่อยๆ โดยเฉพาะใกล้บริเวณศาลาประชาคมบ้านนาบ่อ รถวิ่งผ่านบ่อย ฝาก 
ผอ.กองช่าง ได้แจ้งช่างออกสำรวจอีกครั้ง ขอบคุณครับ 

นายสุรชยั  พุทธรรม ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ ถ้าให้ผู้นำชุมชนทำหนังสือแจง้เลยได้ไหมครับ ช่าง 
ประธานสภาเทศบาล จะได้ออกไปดูตรงทีช่ำรุด บางครั้งพูดปากต่อปากก็อาจจะลืมได้  สมาชิกท่าน

ใดจะสอบถามเพ่ิมเติม ถ้าไม่มีแล้วผมอยากจะหารือขอความร่วมมือจากท่าน
สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ในการไปร่วมงานที่แต่ละกองได้เชิญท่านร่วมเป็น
เกียรต ิบางงานเห็นท่านสมาชิกสองสามคน ถ้าไม่มีภารกิจจำเป็นจริงๆ อยาก
ให้ทุกท่านเข้าร่วม ถือเป็นหน้าเป็นตาของเทศบาล คนจะมองถึงศักยภาพของ
เทศบาลด้วย ด้วยความเคารพผมขอให้ทุกท่านเข้าร่วมด้วย ถ้าบังคับให้ไป
ทัง้หมดคงไม่ได้ บางครั้งท่านก็มีภารกิจ ถ้าไปได้ก็อยากให้ไปใช้เวลาไม่นาน
เปิดเสร็จแล้วก็กลับ ฝากดูไลน์และตอบด้วยว่าท่านเข้าร่วมได้หรือไม่ อย่างไร  
เชิญท่านวิลัยวรรณ ทัศมี  ครับ 

นางวิลัยวรรณ  ทัศมี กราบเรียนทา่นประธาน ในวันที่ ๒๗ กุมภาพันธ์ - ๓ มีนาคม  ดิฉันมีภารกิจ 
สมาชิกสภาเทศบาล ต้องไปอบรมที่ศูนย์พัฒนาฯ อุดรธานี ต้องขออนุญาต ขอบคุณค่ะ  

นายสุรชยั  พุทธรรม ไม่เป็นไรครบั ถ้าติดภารกิจแจ้งในไลน์ขออนุญาตไม่เข้าร่วมเพราะติดภารกิจ  
ประธานสภาเทศบาล ทีไ่หน อย่างไร  เชิญท่านเชิดชัย  นาคะอินทร์  ครับ 

นายเชิดชัย  นาคะอินทร์ กราบเรียนทา่นประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  ท่านนายกฯ  คณะ 
สมาชิกสภาเทศบาล ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนทุกทา่น  ขอเรียนถามเรื่องการไปศึกษาดูงาน ไม่ทราบ

ว่ามีบุคคลภายนอกร่วมไปด้วยหรือไม่ ผมเคยสอบถามว่ามีผู้ติดตามไปด้วยได้
หรือไม่ ซึ่งบอกว่าไม่ได้ แต่รอบที่ผ่านมามีกำนัน/ผู้ใหญ่บ้านไปด้วย ซ่ึงควรจะ
มีเฉพาะเทศบาล  ขอบคุณครับ  

นายสุรชยั  พุทธรรม เรื่องการศึกษาดูงานที่มกีำนัน/ผู้ใหญ่บ้านไปศึกษาดูงานด้วย เชิญท่านนายกฯ 
ประธานสภาเทศบาล ได้ชี้แจง ครับ   

นายดำเนิน  สอนไชยา เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกผู้ทรงเกียรติ  และผู้เข้ารว่มประชุมทุกท่าน 
นายกเทศมนตร ี กรณทีี่ผมได้ให้กำนัน/ผู้ใหญ่บ้านร่วมไปศึกษาดูงานด้วยนั้น เป็นนโยบายที่ผม

ได้กำหนดไว้ให้ผู้นำชุมชมได้มีโอกาสไปศึกษาดูงานด้วย ไม่ได้ให้ไปเยอะแต่ส่ง
ตัวแทนไม่เกิน ๕ คน ส่วนเจ้าหน้าที่ให้สับเปลี่ยนหมุนเวียนกันไป หรือพูดคุย
กันเอง ซึ่งกำนัน/ผู้ใหญ่บ้านทำงานร่วมกับพวกเรา เป็นแขง้เป็นขาให้กับพวก
เราด้วย ขอแจ้งให้ท่านสมาชิกได้เข้าใจและรับทราบ  ขอบคุณครับ    

นายสุรชยั  พุทธรรม ตามท่ีท่านได้นำเรียนแล้ว เป็นนโยบายทีต่้องการให้ผู้นำเข้ามามีส่วนร่วมกับ 
ประธานสภาเทศบาล เทศบาล รับทราบถึงการพัฒนา เพ่ือเป็นการทำงานร่วมกันระหว่างท้องที่กับ

ท้องถิน่ ทัง้ ๑๖ หมู่บ้านให้ตกลงกันและส่งรายชื่อ ๕ คน ท้องที่ท้องถิ่นถ้ามี
การร่วมมือกันผมคิดว่าเป็นไปด้วยดี  เชิญท่านเชิดชัย  นาคะอินทร์  ครับ 



๑๕ 

 

นายเชิดชัย  นาคะอินทร์ กราบเรียนทา่นประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  ท่านนายกฯ  คณะ 
สมาชิกสภาเทศบาล ผู้บริหาร เจ้าหน้าทีทุ่กท่าน ผมเข้าใจครับ แต่ทีส่อบถามคือผิดระเบียบหรือไม่

ที่มีผู้ใหญ่บ้านไปด้วย เพราะในโครงการเป็นการไปศึกษาดูงานของเทศบาล 
หรือมีระบุในโครงการอย่างไร  ผมจึงอยากถามเจ้าของโครงการว่าผิดระเบียบ
หรือไม่ ถ้าเป็นไปได้อยากให้ได้ไปทุกครั้งทุกคน แต่จะผิดหรือไม่ ขอบคุณครับ  

นายสุรชยั  พุทธรรม ตามท่ีท่านนายกฯ ตอบแล้ว เป็นไปตามนโยบายและถ้าไม่ขัดต่อกฎหมายก็ 
ประธานสภาเทศบาล สามารถทำได้ ที่จริงอยากให้ไปหมดทุกคนใช้รถสองคัน ศึกษาดูงานร่วมกัน

และนำมาพัฒนาบ้านเรา สมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมครับ เมื่อสามสี่
วันทีผ่่านมา ผมได้เข้าร่วมฝึกอบรม อปพร. ในนามตัวแทน อปพร. ทีเ่ข้ารับ
การฝึกอบรม ขอขอบคุณเทศบาล คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่ สมาชิกสภาฯ 
ตลอดจนแม่ครัวด้วย ขอบคุณทุกภาคส่วนที่ทำให้มโีครงการนี้ ตลอดห้าวันที่
ฝึกอบรม รู้สึกประทับใจภูมิใจที่ได้ทำได้ร่วม สิ่งที่ไม่เคยเห็นไม่เคยรู้ก็ได้รู้ได้
เห็น ผมอยากให้จัดกจิกรรมนี้ทุกๆ ปี หรือจัดทบทวน เพ่ือ อปพร. ทุกคนจะ
ได้มีประสิทธิภาพ และสามารถทำงานร่วมกันกับเทศบาลของเรา ครฝูึกไดใ้ห้
ความรู้หลายๆ อย่าง ผมเคยฝึกอบรมหลายที่แตไ่ม่เหมือนกับท่ีได้รับจากการ
อบรมครั้งนี้ ฝากท่านนายกฯ ถ้ามีงบประมาณอยากให้มีการฝึกอบรมเพ่ิม ซึ่ง
ผู้ทีผ่่านการฝึกอบรมจะเข้ามาช่วยเหลือเจ้าหน้าทีเ่ทศบาลของเรา ขอบคุณ
ทุกภาคส่วนไว้ ณ โอกาสนี้ด้วยครับ  วันนี้ สภาฯ ได้ประชุมครบทุกวาระแล้ว 
ต้ังแต่ระเบียบวาระที ่๑, ๒, ๓, ๔, ๕, ๖ และ ๗  ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร 
เจ้าหน้าที ่ และสมาชิกทุกท่านทีใ่หค้วามรว่มมือในการประชุม  ผมขอปดิการ
ประชุมครบั   

เลิกประชุม  เวลา  ๑๓.๓๐  น. 

                                  (ลงชื่อ)    ธัญพร  เหลือหลาย     ผู้จดบันทึกการประชุม 
            (นางสาวธัญพร  เหลือหลาย)  

             นักจดัการงานทะเบียนและบัตรชำนาญการ 

                                   (ลงชื่อ)    สุรพัฒน์  พุฒธรรม    ผู้ตรวจบันทึกการประชุม 
             (นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม)  

                 เลขานุการสภาเทศบาลตำบลปลาโหล 

         (ลงชื่อ)    สุรชัย   อินทรพานชิย์     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
      (นายสุรชัย   อินทรพานชิย์) 

            สมาชิกสภาเทศบาลตำบลปลาโหล 

       (ลงชื่อ)       วิลัยวรรณ  ทัศมีย      กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
         (นางวิลัยวรรณ  ทัศมี) 

            สมาชิกสภาเทศบาลตำบลปลาโหล 



๑๖ 

 

       (ลงชื่อ)     ปัญญา  โมราราชา  โ กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                  (นายปัญญา  โมราราช)       
            สมาชิกสภาเทศบาลตำบลปลาโหล 

          - ที่ประชุมฯ มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล สมัยสามัญ สมัยที่หนึ่ง 
ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖  เมือ่วันที่ ๒๒ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖  ในคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล สมัยสามัญ 
สมัยทีส่อง  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖  เมือ่วันที่ ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๖  ประธานสภาฯ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน     

            (ลงชื่อ)   สุรชัย  พุทธรรมย   ผู้รับรองรายงานการประชุม 
         (นายสุรชัย  พุทธรรม)  

              ประธานสภาเทศบาลตำบลปลาโหล 


